

寧益崔世安 食窮梁振英

查梁振英的審查機制，根本就是與我普羅工薪階層為敵！以強積金中位數三十七萬五千計，每月用度三千，六十個月後方合資格，損失十三萬二千，佔積金數三分一強！尤甚于金融大鱷。與工人為敵，豈容狡辯。

死草算盡太刻薄，教人背水賭一鋪。

若以十八萬過澳門博一個孖(大細)，贏則五十四萬，輸則討回十三萬二千，實損五萬。以五萬除五十四萬，再除四，得出風險回報率高出兩倍半！

全港工人大團結，寧益崔世安，食窮梁振英！

張局長在十四日城市論壇聲言，退休生活首重個人責任和儲蓄，審查機制正正否定個人責任和儲蓄。

張局長的寬鬆審查論調，教人聯想早前懲教署的職員指稱上級授意作假一事，亦令人懷疑特區政府是否意圖推動「謠言文化」。

十個男人，九個「召妓」都不認，若有審查機制必然大失預算，以此作長遠規劃，典型「龐氏騙局」。

民意不是一面倒，這個當然，屁股指揮人的大腦，只派給男人，不派給女人，男人當然說好，女人當然反對，反之亦然，教人問句特區政府，是否意圖撕裂香港！

雖然我是納稅人，雖然公務員加薪會增加政府財政開支，但難道我會反對公務員加薪？簷前滴水，誰無父母，誰個不老！

人人有一百元，我要出一千，一半人有我出五百，我當然贊成一半人有；若一半人有，我出五十，但我沒有一百，人人有我出一百，但可得一百，我當然贊成人人有，以香港貧富之懸殊，人人有份，吃虧的怕只有一個百分點。

梁振英如果有心，大可在下一個財政年度，給每個合資格人士一次性派發六千元，何用急急上馬，居心何在，教人難測！或者梁生近來事幹多，方寸大亂，這裡好心提提梁生。